

中央军委主席习近平签署命令 发布《军队装备试验鉴定规定》

新华社北京2月12日电 中央军委主席习近平日前签署命令，发布《军队装备试验鉴定规定》，自2022年2月10日起施行。

《规定》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，着眼有效履行新时代军队使命任务，全面加强备战打仗，深刻把握装备试验鉴定工作的特点规律，科学规范新形势下装备试验鉴定工作的基本任务、基本内容和基本管理制度，是军队装备试验鉴定工作的基本法。

《规定》共11章56条，按照面向部队、面向实战的原则，规范了新体制新编制下军队装备试验鉴定工作的管理机制；着眼装备实战化考核要求，调整试验鉴定工作流程，在装备全寿命周期构建了性能试验、状态鉴定、作战试验、列装定型、在役考核的工作链路；立足装备信息化智能化发展趋势，改进试验鉴定工作模式，完善了紧贴实战、策略灵活、敏捷高效的工作制度。

制度，是军队装备试验鉴定工作的基本法。

《规定》共11章56条，按照面向部队、面向实战的原则，规范了新体制新编制下军队装备试验鉴定工作的管理机制；着眼装备实战化考核要求，调整试验鉴定工作流程，在装备全寿命周期构建了性能试验、状态鉴定、作战试验、列装定型、在役考核的工作链路；立足装备信息化智能化发展趋势，改进试验鉴定工作模式，完善了紧贴实战、策略灵活、敏捷高效的工作制度。

800余人借“春风”找到工作 株洲高新区举办首场大型综合招聘会



“春风行动”大型综合招聘会现场。株州日报·掌上株州记者/杨如摄

株州日报·掌上株州讯(记者/杨如) 2月12日，株州高新区2022年“春风行动”大型综合招聘会举行。本次招聘会由株州市人社局和天元区人社局联合举办，现场针对不同的就业群体，开设多个就业专区；通过抖音直播带岗的方式，让求职者“屏”可及；各大企业纷纷开出高薪“争抢”人才，不少岗位月薪高达2万元。

“您的体温36摄氏度，您的体温36.5摄氏度……”当天上午8点开始，株州红星美凯龙一楼门口的智能测温一体机，一直播报不停，2000余名求职者戴着口罩，分批有序入场。

分发传单、填写表格、询问福利和待遇、查看资格证书……招聘者和应聘者都忙碌不已。各大企业招聘展位前人头攒动，记者看到，岱勒新材招聘一线操作工、工艺员、质检员近100人；立方新能源招聘生产操作工、设备工程师等近200人……大量岗位人才紧缺现象背后，折射的是株州高新区各大企业蓬勃发展的新局面。

“当前，我们的订单很多，新的厂房及即将投入使用，急需一批技术人才……”湖南英迈迈科技有限公司副总经理陈奇志告诉记者。

扩产能、购厂房、添项目、赶订单……连日来，记者走访动力谷自主创新园各大企业发现，索尔切割、菲斯罗克、长河电机、菱创机电、嘉成科技、英迈智能等不少企业实现“开门红”，对于技术型人才、熟练工人的需求尤其大，而且开出的薪水很高。

记者看到，长河电机开出2万元月薪招聘Labview软件工程师；嘉成科技开出1.5万元月薪招聘嵌入式软件、硬件工程师；还有的岗位月薪上不封顶；月薪8000元以上的岗位比比皆是……不断高涨的薪水，除了体现在工程师、研发、技术人员等岗位上，设计、营销等方面的人才薪水涨幅也不小。

在世鑫新材招聘展位前，35岁的张单从文件袋里掏出好几本证件。“焊工证、钳工证我都有……”张单是株州人，之前在深圳上班，成家之后，想在株州找一份对口、稳定、有上升空间的工作。世鑫新材人事部专员朱女士看了张单的资料后表示，专业和工作经验都符合要求，薪水福利也达到张单的期望值，双方达成初步就业意向。据了解，当天上午，像张单这样在现场达成初步就业意向的就业者有800余人。

交通问题顽瘴痼疾整治 株州经开区获评先进

株州日报·掌上株州讯(记者/李逸峰 通讯员/甘敏 多次) 近日，全市2021年度交通问题顽瘴痼疾集中整治先进集体公布，株州经开区榜上有名。

去年，株州经开区出台《交通问题顽瘴痼疾集中整治方案》，全力以赴“抓源头、除隐患、治顽疾”，共查处各类交通违法行为43433起，其中查获酒驾、醉驾违法行为185起，“百吨王”10起，摩托车、电动车违法行为9685起，超限超载306起，违法停车26120起，辖区未发生一起较大以上道路交通事故，全区道路交通安全平稳向好。

同时，该区大力开展校园安全、交通安全隐患“大排查大整治”、农村道路交通事故预防“百日攻坚”等专项行动，完善了辖区中小学、幼儿园周边道路和云田高速公路、云峰

大道、茶马线等多处路段的交通安全设施，辖区17处重点路段及农村道路风险隐患、7处未落实“三同时”制度的道路，目前已全部整改到位。

此外，该区在云田镇、龙头铺街道、学林街道设立3个交通安全管理服务站和23个交通安全劝导站，劝导员共69人，实现农村车辆、驾驶员管理“户籍化”，辖区“两客一危一货”、营运非大客车、校车、面包车、正三轮载货摩托车重点车辆报废率达到100%。

去年，该区还启动“戴帽工程”交通安全宣传月活动“美丽乡村行”系列活动，通过主题宣讲、免费发放头盔等形式，切实筑牢道路交通安全屏障。截至目前，共开展主题宣传活动8场次，发放宣传单10万份，发放安全头盔3000余个，群众交通安全意识大大增强。

株州高新区245家工业企业 开足马力生产

株州日报·掌上株州讯(记者/王娜 通讯员/袁思锐) 湖南宏工智能科技有限公司今年产值目标大幅提高，株州市四兴机械有限公司电动汽车空调压缩机成套壳体发往全国各地……春节假期后上班以来，株州高新区245家工业企业不负春光，开足马力忙生产，喜气洋洋交付产品，信心满满奔未来。

初春微寒，当记者走进湖南宏工智能科技有限公司的企业车间，只见机器轰鸣，人来人往，一派忙碌而有序的景象。

“春节期间我们也没有停工，忙着订单的赶工、交付。”宏工科技股份有限公司品牌经理徐维阳介绍，作为一家以粉料、粒料、液料或浆料处理为主的物料自动化处理产线及设备的研发、生产和销售的企业，供应商包括了宁德时代、蜂巢能源等行业龙头。2018年，企业在株设立生产基地，并成立湖南宏工智能科技有限公司，目前株州基地生产产品主要是犁刀混合机、螺带混合机、体积喂料机等。2021年，企业产值同比增长1472%，订单金额超5亿元。2022年，株州生产基地计划完成40亿元订单额，随着新基地项目即将开工建设，企业计划将产能逐渐转移到株州。

2025年产值将达到100亿元以上。

比亚迪电动汽车空调压缩机成套壳体如期完成，株州市四兴机械有限公司虎年首战告捷的背后，是一串不断“加速”的数字——大年初五开始复工，100余名工人坚守生产一线，1月份预计产值达1800万元，较历年同期增长102%。

企业的高速成长并非一蹴而就。这家位于栗雨工业园的高新技术企业，核心产品是电动汽车空调压缩机成套壳体，朋友圈遍布世界各地，包含了比亚迪、德国马勒等，在国内市场占有率达25%。“2021年，我们产值是12亿元，同比增长了101.5%。”四兴机械管理部部长蒋理一边巡检车间，一边告诉记者，随着企业的产品体系不断丰富，订单也正在迅猛增长，今年，依托电动汽车空调压缩机成套壳体、汽车电动助力转向器成套壳体等拳头产品，企业订单有望突破2亿元。

湖南维尚科技有限公司借助先进硬质材料与装备创新平台，2021年实现产值增长132.4%。今年，他们继续主攻特种陶瓷专用烧结炉、压力烧结一体炉、金属陶瓷烧结炉等产品研发、制造，将年产值目标定在了1亿元以上。

芦淞区超九成“四上”企业 虎劲十足复工

本报讯(株州日报·掌上株州记者/杨凌凌 通讯员/安蓉) 一元欣复始，万象喜更新。芦淞区在抓好疫情防控的前提下有序复工复产，“虎”劲十足。目前，该区458家“四上”企业，复工复产率已达90%以上。辖区企业纷纷吹响复工复产冲锋号，力争夺取第一季度“开门红”。

在株州华锐精密工具股份有限公司的生产车间，流水线上机器开足马力运行。据了解，该公司大年初二部分生产线就已开启，自2月7日全面复工以来，已经实现满负荷生产。2月8日还举办了虎年首场招聘会，60余名求职者如约而至，为谋求新的职业发展而来，为开启虎年新征程而全力以赴。

一路向南，节后复工复产“脉搏”跳动更为强劲。铺贴、磨磨、装配、油漆……在航空城片区的湖南山河科技股份有限公司的生产线，148名员工在岗位上忙碌着。据悉，该公司目前量产的产品名称为SA601系列轻型运动飞机，年度计划生产量为60架左右，第一季度计划生产13架到14架。朝着这一目标，员工们全力投入到生产工作中。

对新年充满信心的还有本土服饰企业。咚咚咚……2月8日(正月初八)，清早一阵锣鼓响，在位于白关服饰产业园的湖南狐轩服饰有限公司的大门，两头雄狮、一条金龙为公司开工带来了“生龙活虎”的美好祝福，现场喜庆氛围满满。为了激励员工们在虎年里继续取得好成绩，负责人还派发了包含大吉大利之意的开工红包。

作为中南地区最大的服饰专业市场，芦淞市场群38个专业服饰市场即将迎来虎年开市。而在昨日上午，芦淞区有关部门和市场方就紧锣密鼓地筹备各项疫情防控工作。作为株州市流动人口最多、最密集的区域，芦淞服饰市场面临着不小的疫情防控压力，除了采取日常清洁消毒、外省返乡人员排查、运用智能化设备落实市场准入等常态化疫情防控措施，还将开设核酸检测专场和新冠肺炎疫苗加强针接种专场，为各大市场实现新年“开门红”提供健康安全保障。

惩贪治腐不停歇

——2021年我市一体推进不敢腐不能腐不想腐工作综述

株州日报·掌上株州记者/陈正明 通讯员/彭丽娜

“株州国投教育投资有限公司原董事长唐红平接受纪律审查和监察调查。”2月10日，虎年上班第4天，唐红平“落马”，这是株州持续高压反腐的生动写照。

过去一年，全市纪检监察机关聚焦“三不”一体推进，始终保持惩治腐败高压态势，紧盯“关键少数”、重点领域、重点问题，持之以恒正风肃纪反腐，做实查办案件“后半篇文章”，推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

保持高压态势 强化不敢腐的震慑

去年10月11日，市纪委监委官微“清廉株州”发布一则重磅消息，引发社会关注：高科集团原党委书记、董事长巢亮涉嫌严重违纪违法，接受纪律审查和监察调查。这是去年株州第5个“落马”国企领导干部，向社会释放高压反腐的强烈信号。

一年来，全市纪检监察机关坚持无禁区、全覆盖、零容忍，聚焦金融、国企、

政法、工程建设等重点领域，聚焦“关键少数”等重点对象，坚持“老虎”“苍蝇”一起打、受贿行贿一起查，严肃查处了蒋开建、巢亮等“一把手”腐败案件，罗佳良、陈自力等政法队伍“害群之马”，陈青平、袁旭文等“靠粮吃粮”贪腐典型。

去年，全市纪检监察机关共立案1106件，结案1030件，处分964人，其中查处县处级干部28人、乡科级干部185人，47人涉嫌犯罪移送检察机关。对违纪违法行为的坚决从严查处，形成了强大震慑力，强化了不敢的氛围。

高压震慑的同时，坚持抓早抓小，对党员干部身上的苗头性、倾向性问题及时予以纠正，有效发挥“四种形态”惩治震慑、惩戒挽救和教育警醒功效。全市纪检监察机关全年运用“四种形态”处理3572人次，第一种形态占比72%。

深化标本兼治 扎牢不能腐的笼子

“这次监督不仅保证了公司招租的公平公正，还将有效提高租金收入，204处行政资产预计年增收超过1000万元。”近日，市行政资产经营有限责任公司负责人谈起公司经营情况时，对市纪委监委

委的一次监督满是感慨。

去年7月，市纪委监委第一监督检查室在办理一起问题线索时发现，该公司一处近1700平方米的行政资产，存在承租未按照合同约定足额缴纳租金、租金明显低于市场价格等问题。查明具体情况后，市纪委监委制发了《监察建议书》，明确提出整改要求，督促企业完善相关制度，规范出租管理，防止国有资产流失。

这是市纪委监委以案促建、以案促改、扎紧制度笼子的生动侧面。去年，全市纪检监察机关通过做细做实日常监督，发挥派驻“贴身”监督作用，围绕案件查办、监督检查、查处问题、督促整改等工作中发现的权力失管、失衡、失控问题现象，用监督推动相关单位主体责任落实，完善用权管权制度，明确权力边界和运行规则，把权力关进制度的笼子，不断推动管党治党迈向标本兼治。

坚定理想信念 增强不想腐的自觉

“法安天下，德润人心。”只有厚植不想腐的土壤，才能让不敢腐、不能腐在党员干部思想深处扎下根来。

过去一年，市纪委监委注重深入挖

掘优秀传统文化、红色文化中的廉洁因素，让清正廉洁的新风正气充盈株州大地。全市纪检监察机关和纪检干部以身作则，率先垂范，带动广大党员干部把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为贯穿全年的重大政治任务，在学党史、悟思想中强基固本、补钙铸魂，坚定理想信念宗旨，筑牢不想腐的思想堤坝。

创新警示教育，发挥以案促改、标本兼治作用，是推进不想腐的又一重要举措。“案就发生在我们身边，教训深刻，发人深省。我们要以案为鉴，进一步增强廉洁自律意识和拒腐防变能力。”去年11月1日，市自然资源和规划局党风廉政教育课上，剖析了该局原局长蒋开建严重违纪违法的典型案件，参会干部纷纷表示深受教育。

近年来，市纪委监委利用党员干部违纪违法典型案例，精心制作《初心与蜕变》警示教育片，编印《忏悔录》等警示教育材料，以“案中人”警示“身边人”，党员干部不想腐的自觉不断增强。与此同时，创新推行“一案三书”“一案三会”“一案三访”“一案三治”，做好一体推进“三不”这篇大文章，真正做到“查处一案、警示一片、治理一域”。

芦淞市场群开市首日

进门“过三关” 防疫很“硬核”

株州日报·掌上株州讯(记者/杨凌凌 通讯员/朱琳琳) 正月十二(2月12日)，芦淞市场群迎来虎年开市。首日开业率超过95%，而开市防疫工作成为重中之重。

防疫：

快速识别，防止“蒙混过关”

昨日上午8时，38家市场集体开市。面对陆续前来的商户，如何保障开市首日的现场防疫安全？

记者从芦淞市场服务中心获悉，开市前，芦淞市场服务中心已对市场全体工作人员、从业人员的健康码、行程码进行了全面排查。开市当天，所有进入市场人员，实行验双码、测体温、戴口罩合格准入防控措施。

智能化防疫是虎年开工一大亮点。昨日早晨8时，记者在智超、金冠、新华丽等多个市场观察到，入口均已启用智能化防疫“神器”，进场人员只需将健康码向端口展示，不到1秒的时间就能识别，通过登录设备后台管理平台数据库，还能查询到当天进入市场的人员，大大减少了人员登记所花费的时间。

截至目前，芦淞市场群进入37万元



智能识别“神器”上线。株州日报·掌上株州记者/杨凌凌 摄

配备了智能化检测设备，实现了市场全覆盖。其中，测温验码一体机17台；健康码识别机36台；自动测温仪39台；测温门13台。这些高科技设备将极大提高检测速度，为所有经营人员和顾客提供方便快捷的健康安全保障。

此外，还有工作人员对现场的各个角落进行消毒处理。公共区域、办公区域上市前、收市后各消杀一次；厕所、电梯、

陈女士高兴地说道。

虎年开市首日，像陈女士这样的商户还有很多，记者了解到，开市首日，市场群的开业率超过95%，芦淞市场群经理协会预计，在正月十五左右，整体开业率可以达到100%。

虎年开门红，让经营户对今年的服装市场更有信心了。在新华丽市场2楼，打版模特们也开工了。手机、电脑、镜子、球形灯，休息了一个春节，这里很快恢复了往日的布置，衣模们热情不减。

“今天卖得很好，可能是大家春节‘养精蓄锐’好了，买东西的劲头很足。”衣模笑笑不时换着新款春装，讲解着每件衣服……笑笑告诉记者，昨日一天的销售额，就达到了平时时期的一倍多。

每年五月，都是服装销售的旺季。旺季前，销旧款、抢新款，也成为档口复市后的准备之一。“市场一开，我们就要赶紧努力起来，迎接五月的销售旺季。”商户陈先生说，销售存货的同时，自己也为为进夏新款做准备。

开市的忙碌引来了拿货的人潮，也带起了“背包客”的生意。开市首日，背包工陈师傅已经有了10单业务。“有活干心里就不慌。”陈师傅说。

春树苗到俏



10棵柚子树被预定，郭道和几个帮手忙着挖出柚子树“打包”。

株州日报·掌上株州记者/张媛 摄

株州日报·掌上株州讯(记者/张媛) 正是栽种花卉果苗的最佳时节。天元区雷打石镇新龙村的郭道忙了起来，他6年前种植的20亩、8000多株柚子苗已经到了该“出阁”的时候，包括冰糖柚、黄金贡柚苗，泰国红宝石青柚等5个品种。

2.5米到3米的树高，没一个冒头；光滑的枝条，没一根不匀称；5厘米到7厘米的树干直径，不胖不瘦，还有翠绿的树叶、星星点点的花骨朵，郭道说，“庭院树造型精致，经济种植当年就能结果。但现在这20亩的柚子基地太小，已经装不下这

些‘大姑娘’，盼着她们‘出嫁’。”

2016年，34岁的郭道选择回乡创业，培育果苗、嫁接果树、发展采摘经济，从一个果苗小白到发展近300亩的果园经济，创立株州文浩农业开发有限公司，他利用勤劳和汗水在株州果苗领域闯出了名堂。

正在选购果苗的刘先生先生说：“我买了10棵柚子树，还选购了他家的蜜橘、琵琶、黄桃、杨梅等树苗，想在自家的林地里多种些树，把林地利用起来，盼着这些树长大了，给家里带来经济效益，兴建属于自己的‘绿色银行’。”